

I-2.

Készítette: dr. Kormányos László jegyző
Balla László műszaki ügyintéző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. január 12-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntéshozatal a TOP-1.4.1-15 kódszámú, „A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű projekt ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a TOP-1.4.1-15. kódszámú, „A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű pályázatra br. 50.000.000.- Ft támogatást nyert. Az előkészítő tevékenységet végző Projektfelügyelet Kft. 2018. január 9. napján megküldte az elkészült terveket és látványterveket, az engedélyezéshez szükséges meghatalmazást és aláírólapot. Az említett dokumentumok a képviselő-testület tagjai részére megküldésre kerültek. Amennyiben a megküldött tervek megfelelnek és az előkészítők kapnak egy írásos visszajelzést a képviselő-testületi döntésről, úgy az engedélyezés még aznap megindul.

A megküldött terv teljesen megfelel a képviselő-testület által korábban elfogadott „B” jelű, ún. „nyaktaggal” kapcsolódó tervnek. A látványtervvel kapcsolatban hivatalunknak, illetve az intézménynek az alábbi korrekciós javaslatok vannak:

- a látványtervi homlokzatoknál a körablakok nem illeszkednek a korábbi épületrészhez;
- a „Varázserdő Óvoda” feliratú homlokzatnál az eltérő stílusú tetővég-kiképzés szintén átgondolást igényel. Praktikusabbnak tűnik a túlnyúló megoldás, mint a lezárt oromfalazatú, javasoljuk egységesen a túlnyúló tetővég-kiképzés alkalmazását;
- nyilvánvaló, hogy a szinképzés sem végleges még, hiszen az nem része az engedélyes tervnek.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a TOP-1.4.1-15 kódszámú, „A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda infrastrukturális fejlesztése” elnevezésű projekt vonatkozásában az előkészítő feladatokat ellátó Projektfelügyelet Kft. által megküldött tervet és látványterveket **az alábbi eltérésekkel kívánja megvalósítani:**

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a pályázat tervezési munkáinak további koordinálására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2018. január 11.

dr. Nagy Béla György s.k.
polgármester

Ellenjegyezte:



dr. Kormányos László
jegyző